



УКРАЇНА

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Салтівське шосе, 73, м. Харків, 61038, телефон/факс 738-03-60; 738-02-53
E-mail: uchs_kteb@ukr.net

Протокол № 3

чергового засідання регіональної комісії

м. Харків

25 березня 2016 року

Головував: заступник голови регіональної комісії, директор Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації В.І. Фадєєв.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Про стан виконання заходів щодо забезпечення безаварійного пропуску весняної повені в поточних гідрометеорологічних умовах.

(Андрієнко В.Д.)

1. Прийняти до відома інформацію Харківського регіонального центру з гідрометеорології щодо відсутності загрози весняної повені, у зв'язку із незначною глибиною промерзання ґрунту і внаслідок поступового танення снігового покриву на території Харківської області.

2. Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації забезпечити контроль за виконанням заходів передбачених Планом організаційних і практичних заходів щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені у 2015-2016 роках, затвердженого розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації від 28.09.2015 № 460.

Термін виконання: 15.04.2016

II. Про затвердження Переліку територіальних формувань цивільного захисту Харківської області.

(Фадєєв В.І.)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення даного питання регіональна комісія вирішила:

1. На виконання плану усунення недоліків, які були виявлені в ході проведення командно-штабного навчання 28-31 липня 2015 року з органами управління та силами територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Харківської області, відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2013р. № 787 «Про затвердження Порядку утворення, завдань та функції формувань цивільного захисту», та наказу МВС України від 31.01.2015р. № 113 «Про затвердження примірною положення про формувань цивільного захисту» затвердити Положення про територіальні формувань цивільного захисту обласного підпорядкування та Перелік територіальних формувань цивільного захисту обласного підпорядкування (додається).

2. Визначити, що командир зведеного загону та рятувальної команди призначається керівником штабу з ліквідації надзвичайної ситуації.

3. Довести до відома районних та міських (для міст обласного значення) комісій з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій перелік територіальних формувань районного підпорядкування та об'єктових формувань, які входять до складу територіальних формувань обласного підпорядкування.

4. Головам районних та міських (для міст обласного значення) комісій з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, керівникам обласних служб цивільного захисту перевірити наявність та оснащення територіальних формувань, які входять до складу територіальних формувань обласного підпорядкування та повідомити про їх готовність до використання за призначенням голові регіональної комісії через Департамент цивільного захисту.

Термін виконання: до 31.05.2016

III. Про затвердження переліку захисних споруд (сховищ) цивільного захисту, що пропонується повернути на облік захисних споруд цивільного захисту Харківської області.

(Фадєєв В.І.)

За результатами обговорення даного питання та у зв'язку з відмовою Державної служби України з надзвичайних ситуацій зняти з обліку захисні споруди (сховища), регіональна комісія пропонує:

1. Затвердити перелік захисних споруд (сховищ) цивільного захисту, що пропонується повернути на облік захисних споруд цивільного захисту Харківської області, з подальшим відновленням їх фізичного стану та оновленням документації, відповідно до вимог чинного законодавства.

Перелік захисних споруд (сховищ) додається.

**Заступник голови регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС Харківської
області, директор Департаменту цивільного
захисту обласної державної адміністрації**

 **В.І. Фадєєв**

**Відповідальний секретар
регіональної комісії з питань
ТЕБ та НС Харківської області**

 **О.В. Ільєнко**